

В рамках реализации программы воспитания и подготовки к Новому году в детском саду прошли зимние творческие мастерские. Под руководством воспитателей ребята превратились в настоящих мастеров, создав чудесные ёлочные шары и забавных снеговиков.

Каждый малыш гордится своим трудом, потому что именно он сделал подарок для нашей общей праздничной красавицы — ёлочки. Эти трогательные поделки подарят нам настроение праздника и тепла долгие дни зимних каникул.

Желаем нашим юным художникам вдохновения и новых творческих успехов!

[Фото](#)